

欢迎阅读“新济阳数字报刊”  
网址: www.xjyszb.cn/  
或直接搜索“新济阳数字报刊”

欢迎关注  
“新济阳微信  
公众号”



博纳·城市广场  
五商国际 银座新城 龙城天城 品牌中心 龙城公馆  
购房热线: 8425 9999 博纳置业

人生当有别 洋房见高下  
130-220㎡六层庭院洋房 让生活不负时光  
81176688

济北口腔医院  
济南市口腔医院合作医院  
咨询电话: 0531-8423 8686 地址: 富强街11号(原毛家饭店)

扶贫扶志结合  
激发内生动力

(见二版)

# 区委全面深化改革委员会召开第一次会议

本报讯 6月17日,区委全面深化改革委员会召开第一次会议,传达学习中央和省、市委全面深化改革委员会会议精神,审议通过《中共济南市委全面深化改革委员会工作规则》《中共济南市济阳区全面深化改革委员会工作规则》《中共济南市济阳区全面深化改革委员会办公室工作细则》《中共济南市济阳区全面深化改革委员会2019年工作要点》,对下一步全区全面深化改革工作作出具体安排部署。

会议指出,当前,无论是中央层面,还是省市层面,都把全面深化改革工作放到了更加重要的位置。我区作为区县一级,处在全面深化改革的“最后一公里”,区委深改委要充分发挥全区改革的“司令部”作用,各专项小组要充分发挥全区改革的“作战部”作用,区委深改办要充分发挥全区改革的“参谋部”作用,确保把各项改革举措落到实处。

会议要求,大家要提高政治站位,高举新时代改革开放旗帜,深入学习贯彻习近平总书记关于全面深化改革的重要论述,树牢“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,坚决扛起推进改革的重大政治责任。要增强改革意识,主动对标对表,把改革工作重点更多放到解决实际问题上来,围绕重点领域和关键环节,不断将全面深化改革推向纵深,写好新时代全面深化改革的“济阳答卷”。要聚焦中心工作,紧紧围绕“加快建设与中

心城区深度融合的济南北部新区”战略目标,结果导向,充分听取基层群众意见,做到“上接天线、下接地气”,把中央精神和基层实际紧密结合起来。要多思考、做好统筹文章,坚持系统思维,把握好局部与整体、当前与长远、治标与治本、渐进与突破等重大关系,做好政策统筹、方案统筹、力量统筹、进度统筹等工作,做到“蹄疾而步稳”。要充分发挥“敢于先想”的开拓精神、“勇于先试”的担当精神和“善于先成”的实干精神,靠着这些“争先精神”勇于先行先试,大胆实践探索,努力培育理解支持改革的舆论环境和良好氛围,努力让人民群众得到改革的实惠,努力创造出更多首创性的“济阳经验”。大家要切实负起应有的责任,切实增强真抓实干、抓落实的思想自觉和行动自觉,确保全区各项改革动作轰轰烈烈、效果扎扎实实。

# 区政协党组理论学习中心组开展集体学习

本报讯 6月17日,区政协党组理论学习中心组开展集体学习。区政协党组书记、主席任道胜主持学习,区政协党组成员、副主席张乃杰,区政协党组成员、副主席魏长亭,区政协党组成员、秘书长盛伟参加学习。区政协副主席张学兰列席学习。

任道胜强调,中国特色社会主义进入新时代,新时代新起点,也对政协工作提出了新要求,广大党员和政协委员要不断提高政治站位,增强履职能力,真正做到懂政协、会协商、善议政;要发挥好政协优势,围绕全区重点工作和群众关心的问题,开展调查研究,协商议政,为区委、区政府决策提供高质量意见建议,为建设与中心城区深度融合的济南北部新区贡献智慧和力量。(胡佳丽)

# 鞠慧《迷失的花季》新书分享会举行

本报讯 6月16日,新时代文明实践社区共建专家讲座——鞠慧作品《迷失的花季》新书分享会在品聚书吧举行。本次活动由区委宣传部、济北街道新元社区主办,来自社区、曲堤镇中心小学的百余名学生及其家长参加了本次活动。

鞠慧就《迷失的花季》这部作品的创作背景和心路历程做了介绍分享,并以爱·自由·幸福为主题进行了专题讲座。她表示,《迷失的花季》是一套关于青少年健康成长的书,分绿卷、蓝卷2册,每册讲述了20个青少年犯罪的真实事件,解读他们的成长之痛。鞠慧称,每一张面孔后面,都有一个令人心痛的不该发生的故事。把这些孩子的足迹描述下来,让他们回过头来好好看看,到底自己是在哪一段路上误入歧途,也让他们知道,前方的路应该如何去走,才不会跌倒,也让更多正在学着走路的孩子少走弯路。鞠慧老师循循善诱,她劝诫孩子们说,真正爱自己,要从学会说“不”开始,要对未来有明确的目标和方向。最大的幸福和快乐是给予,而非索取。播下怎样的种子,就会收获怎样的果实。



# 区领导调研区广播电视台工作

本报讯 近日,区人大常委会副主任李勇到区广播电视台调研全区广播电视工作。

李勇一行察看了播出机房、演播室,节目制作中心和即将开工建设的济阳融媒体中心建设效果图。在听取了主要负责同志的工作汇报后,李勇指出,要把握发展机遇,做大做强广播电视事业。要强化服务意识,提高工作水平,不断创新服务理念和举措,提高专业素质,拓展服务范围,细化服务内容,提升服务质量。要继续坚持正确的舆论导向,创建服务型媒体,采取请进来,走出去,办出特色,拿出精品,更好服务区委区政府的工作中心,满足人民群众日益增长的精神文化需求。要深化体制改革,激发内部活力,制定科学合理的目标任务,建立健全各项规章制度,完善绩效考核,以制度管人,约束人,激励人,盘活现有人才资源,不断提高人员素质和节目质量,积极宣传上级的政策和济阳区发生的好人好事,为全区经济社会健康发展贡献广电人的力量。

# 区投促局布局全球招商

本报讯 为拓宽招商渠道,加大信息搜集和对外宣传力度,区投促局密织招商网络,延伸招商触角,布局全球招商。在前期设立国内招商站的基础上,正在欧美和东南亚等地设立济阳国外招商代理处,开辟济阳招商新时代。

5月28日,“中国山东省济南市济阳区经济文化交流中心”在美国洛杉矶挂牌成立。6月2日,“山东省济南市济阳区驻俄罗斯经济文化代表处”在俄罗斯莫斯科挂牌成立。7月份,菲律宾和台湾等地的济阳驻外招商代理处也将挂牌。济阳驻外招商代理处密集挂牌,必将密切济阳与美、俄、菲、台等国家和地区的联系,扩大济阳在海外的知名度,同时也有助于我区及时了解全球经济动向、投资动态,助推优质外资项目来济阳发展。

# 我区开展系列“心系祖国·爱我济阳”庆祝新中国成立70周年主题活动

本报讯 2019年是新中国成立70周年,是全面建成小康社会关键之年,是济南市全面推进“大强美富通”现代化国际大都市建设的重要一年,也是济阳区建设元年。

为回顾新中国成立70年来我区的发展历程,广泛宣传70年来我区经济社会发展取得的辉煌成就,充分展示新时代济阳人的良好精神风貌,激励全区上下不忘初心、牢记使命,引导和激励全区广大干部群众为建设与中心城区深度融合的济南北部新区贡献力量,我区开展系列“心系祖国·爱我济阳”——庆祝新中国成立70周年系列主题活动。

新中国成立70周年活动相关内容,不断扩大主题活动的覆盖面和影响力,牢牢把握舆论管控主动权,营造干净清朗的网络空间。

“新时代·中国梦·祖国颂”百姓宣讲比赛;4月-12月举办庆祝新中国成立70周年系列主题专栏宣传活动;5月-12月举办“爱国奋斗筑梦中华·建功立业情暖济阳”——济阳区庆祝新中国成立70周年主题征文活动;6月-9月举办“心系祖国·爱我济阳”——济阳区庆祝新中国成立70周年全民合唱大赛暨第二届全民合唱节;7月-12月举办经典爱国歌曲快闪活动;8月-10月举办“心系祖国·爱我济阳”——济阳区庆祝新中国成立70周年经典诵读比赛;9月底举办“心系祖国·爱我济阳”——济阳区庆祝新中国成立70周年文艺晚会;9月-10月举办“心系祖国·爱我济阳”——济阳区庆祝新中国成立70周年书画展;10月举办“爱国奋斗筑梦中华·建功立业情暖济阳”济阳区庆祝新中国成立70周年主题民间艺术品展;各级各部门结合自身工作实际,制定实施方案,开展庆祝新中国成立70周年活动。

# 科技局举办高新技术企业申报工作专题培训班

本报讯 为进一步加快科创中心建设,近日,区科技局聘请专家面向区科技型企业在港大厦七楼会议室举办了为期一天的高新技术企业申报工作专题培训班。

在培训中,培训专家深入浅出、形象生动的讲解了2019年高新技术企业申报政策、申报流程和注意事项。通过开展这次培训班普及了国家高新技术企业的相关政策,提高了区科技型企业申报高新技术企业的积极性。全区40多家科技型企业的有关人员参加了培训。(通讯员)

# 济南好煮夫快餐有限公司落户曲堤

本报讯 6月16日,济南好煮夫快餐有限公司在曲堤镇鑫海产业园举行了隆重的开业典礼,标志着济南好煮夫快餐有限公司济阳厂正式落户曲堤。

山东省最受消费者喜爱品牌”等多项荣誉,公司董事长黎大海在2018年影响济南年度经济人物评选活动中,当选影响济南年度创业人物。面临新的发展机遇,曲堤镇将按照市、区党委的要求,努力营造良好的营商环境,做到“企业吹哨,部门报到”,让企业办事更有便利感;做到“没有熟人,一样办事”,让企业投资更有安全感;做到“好企业有好资源,好项目有好发展”,让企业发展更有支撑感,最终实现“政府负责阳光雨露、企业负责茁壮成长”的共赢局面。(孟祥英)

宣传安全生产工作  
遏制重特大事故发生  
安全生产隐患线索举报电话:12350

坚持以人民为中心  
深入开展扫黑除恶专项斗争